
解三角形综合测试题（时间90分钟   满分100分）

姓名             班级             总分           
1． 选择题（40分）

1．在
[image: image86.png]


中，
[image: image2.wmf]6

=

a

，
[image: image3.wmf]o

30

=

B

，
[image: image4.wmf]o
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C

，则
[image: image5.wmf]ABC

D

的面积是（　　）

A．
[image: image6.wmf]9

　　　　　B．
[image: image7.wmf]18

　　　　  C．
[image: image8.wmf]3

9

　　　 　D．
[image: image9.wmf]3

18


2．在
[image: image10.wmf]ABC

D

中，若
[image: image11.wmf]b

B
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，则
[image: image12.wmf]B

的值为（　　）

A．
[image: image13.wmf]o

30

　　 　　B．
[image: image14.wmf]o

45

 　　　　 C．
[image: image15.wmf]o

60

　　　  D．
[image: image16.wmf]o
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3．在
[image: image17.wmf]ABC

D

中，若
[image: image18.wmf]B

a
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2

=

，则这个三角形中角
[image: image19.wmf]A

的值是（　　）
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[image: image20.wmf]o

30

或
[image: image21.wmf]o

60

　　　B．
[image: image22.wmf]o

45

或
[image: image23.wmf]o

60

　　　C．
[image: image24.wmf]o

60

或
[image: image25.wmf]o

120

　　　D．
[image: image26.wmf]o

30

或
[image: image27.wmf]o

150

 

4．在
[image: image28.wmf]ABC

D

中，根据下列条件解三角形，其中有两个解的是（　　）

A．
[image: image29.wmf]10

=

b

，
[image: image30.wmf]o

45
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，
[image: image31.wmf]o
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C

　　　　B．
[image: image32.wmf]60

=
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，
[image: image33.wmf]48
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c

，
[image: image34.wmf]o
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C．
[image: image35.wmf]7

=
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，
[image: image36.wmf]5
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，
[image: image37.wmf]o
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=
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　　　　 　D．
[image: image38.wmf]14

=

a

，
[image: image39.wmf]16

=

b

，
[image: image40.wmf]o

45

=
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5．在△ABC 中，
[image: image41.wmf]222

abcbc

=++

 ，则A等于（    ）

　　A．60°　　    B．45°　　    C．120°　　        D．30°

6.某人朝正东方向走x km后，向右转150°，然后朝新方向走3km，结[image: image42.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




果他离出发点恰

好
[image: image43.wmf]3

km，那么x的值为（  ）

A. 
[image: image44.wmf]3

     
B. 2
[image: image45.wmf]3

    
C. 2
[image: image46.wmf]3

或
[image: image47.wmf]3

  
D. 3

7．在△ABC 中，sinA:sinB:sinC=3:2:4，则cosC的值为（    ）

　　A．
[image: image48.wmf]2

3

  　　      B．－
[image: image49.wmf]2
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 　　       C．
[image: image50.wmf]1
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　          D．－
[image: image51.wmf]1
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8．关于x的方程
[image: image52.wmf]22
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有一个根为1，[image: image53.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




则△ABC一定是（   ）


A. 等腰三角形
B. 直角三角形
C.[image: image54.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




 锐角三角形
D. 钝角三角形

9. 有一长为1公里的斜坡，它的倾斜角为20°，现要将倾斜角改为10°，则坡底要伸长（   ）


A. 1公里      B. sin10°公里
C. cos10°公里
D. cos20°公里
10．如果满足
[image: image55.wmf]o
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，
[image: image56.wmf]12
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，
[image: image57.wmf]k
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的△ABC恰有一个，那么
[image: image58.wmf]k

的取值范围是（　　）
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　C．
[image: image61.wmf]12
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   　D．
[image: image62.wmf]12
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或
[image: image63.wmf]3
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请将选择题答案填写到下面表格中

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二.填空题（16分）

11．在
[image: image64.wmf]ABC

D

中，
[image: image65.wmf]5

=

a

，
[image: image66.wmf]o

105

=

B

，
[image: image67.wmf]o

15

=

C

，则此三角形的最大边的长为_________________．
1[image: image68.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




2．在
[image: image69.wmf]ABC

D

中，已知
[image: image70.wmf]3

=

b

，
[image: image71.wmf]3

3
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c

，
[image: image72.wmf]o

30
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B

，则
[image: image73.wmf]=

a

_______________．
13.一船以每小时15km的速度向东航行,船在A处看到一个灯塔B在北偏东
[image: image74.wmf]60

o

，行驶４h后，船到达C处，看到这个灯塔在北偏东
[image: image75.wmf]15

o

，这时船与灯塔的距离为       km．
14．在
[image: image76.wmf]ABC

D

中，若其面积
[image: image77.wmf]222

43

abc

S

+-

=

，则
[image: image78.wmf]C

Ð

=_______。

三．解答题（44分）

15．△ABC中，D在边BC上，且BD＝2，DC＝1，∠B＝60o，∠ADC＝150o，求AC的长及△ABC的面积．

[来Com]
16.海岛O上有一座海拔1000米的山,山顶上设有一个观测站A,上午11时,测得一轮船在岛北偏东600C处,附角300,11时10分,又测得该船在岛北偏西600B处,附角600.

(1)这船的速度为每小时多少千米?

[image: image79.png]


(2)如果船的速度不变,它何时到达岛的正西方向?此时所在点E离岛多少千米?

17．在△ABC中，已知角A，B，C的对边分别为a，b，c，且bcosB＋ccosC＝acosA，试判断△ABC的形状．

18． 在某[image: image80.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




海滨城市附近海面有一台风，据监测，当前台风中心位于城市O（如图）的东偏南        


[image: image81.wmf])
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2
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q

q

方向300[image: image82.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




km的海面P处，并以20km/h的速度向西偏北45°方向移动，台风侵袭的范围为圆形区域，当前半径为60km，并以10km/h的速度不断增大，问几小时后该城市开始受到台风的侵袭？受到台风的侵袭的时间有多少小时？

[image: image1.wmf]ABC

D


[image: image83.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT





19.在△ABC中，已知sin B＝cos Asin C，＝9，又△ABC的面积等于6.
·A
(1)求角C；[来源:学科网ZXX                                                                           K
[image: image84.wmf]](2)求△ABC的三边之长[image: image85.png]2R (ZXXK.COM) R BT
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